

«Новогодние семейные игры - 2021» - под таким ярким названием 9 января 2021 года в Парке культуры и отдыха имени Салавата Юлаева прошли соревнования между семейными командами, организованные местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», отделом образования Администрации МР Баймакский район Республики Башкортостан, районным Советом родителей, сектором по делам молодежи и спорта Администрации МР Баймакский район Республики Башкортостан.

Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, привлечение детей и взрослых к занятиям физической культурой и спортом.

На церемонии открытия фестиваля приняли участие почетные гости: Глава Администрации Баймакского района Ф. Г. Аминев, первый заместитель Г. К. Сиргалина, начальник отдела образования И. А. Зайнуллин, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А. Р. Шагадатова. Выступление танцевального коллектива детей Центра детского творчества придало мероприятию еще больше ярких красок и веселого настроения.

В состязаниях приняли участие 17 семейных команд. Перед стартом каждая команда представила свое название, озвучили девизы, речевки.

Накал страстей и здоровый соревновательный дух сопровождали состязания на протяжении всех трех этапов: «хоккей в валенках», эстафет «катание на санках» и «на тюбинге». На протяжении всей игры команд поддерживали и подбадривали болельщики.

Естественно, на «Новогодних семейных играх» проигравших спортсменов не было — победила дружба. И все-таки чуть-чуть сильнее и быстрее оказалась семья Махмутовых, представляющая школу д. Чингизово: папа – Айдар, мама – Альфина, сын - Арсен. «Самая спортивная семья на эстафете «Катание на санках» - семья Байзигитовых из с. Верхнетавлыкаево (папа – Радик, мама – Разиля, сын - Ильназ).





















